Triatlón Mini
DE CARÁCTER NON COMPETITIVO
O  Concello de Porriño, en colaboración co Club Atletismo Porriño, organiza o III Triatlón Mini,  de carácter non competitivo, que se celebrará o vindeiro día 6 de Xuño en Porriño, a partires das 13:00 horas, con saída na piscina Municipal.

Dado o carácter da proba, pregamos ós adultos colaboren en todo momento coas instruccións e indicacións que se lles fagan durante todo o desenvolvemento da proba.
PARTICIPANTES: Nenos e nenas de 6 a 12 anos de idade, acompañados obrigatoriamente por un adulto. 
REQUISITOS: Nadar 25 m ininterrumpidamente sen axuda externa, e saber andar en bicicleta.
Nº DE PRAZAS: 45 rapaces/as que irán acompañados en todo momento por un adulto responsable, que debe participar acompañando nas tres modalidades.

HORARIO APROXIMADO
· 12:30 Reunión na piscina, onde un responsable explicará o desenvolvemento da proba.

· 13:00 Saída da proba de piscina. 
· 13:20 Saída en bici
· 13:50 Saída da carreira a pé.
DISTANCIAS A PERCORRER

25 M en piscina

700 M en bicicleta
300 M a pé
MATERIAL NECESARIO
Gorro, bañador, chanclas (a poder ser que non resbalen), casco e bici.

As mochilas deixaranse na piscina salvo que traian a alguén que se encarge de recollelas. O horario de recollida será ata as 14:00. De non recollelas antes de dita hora, terán que  recollelas a partires das 17:00, hora en que volverá abrir a piscina.

 DESENVOLVEMENTO DA PROBA

· As 12:30 a carón da piscina municipal (no aparcamento), abrése o control de material. Ademais, faremos una reunión técnica cos adultos e nenos participantes onde explicaremos como se vai desenvolver a proba.

· As 12:50 entrada nos vestiarios onde poderán cambiarse e deixar as mochilas de forma organizada.

· As 13:00 saída da primeira serie de natación (as quendas serán expostas nun taboleiro para que cada un saiba cal é o seu turno).

            Non haberá toma de tempos xa que a proba é participativa.

           Unha vez que cada parella acabe de nadar, sairá da piscina e irá cambiarse                   ós vestiarios. QUEDA TOTALMENTE PROHIBIDO CORRER NO RECINTO DA PISCINA.
Daremos saída á proba de bicicleta unha vez que todos os participantes estean fóra da piscina co material de ciclismo preparado. O percorrido do ciclismo estará coordinado pola Policía Local e os organizadores. Os nenos non poderán sobrepasar ós voluntarios da organización que irán abrindo carreira en ningún momento. 

Por último, o cambio do ciclismo á carreira a pé, levarase a cabo na Igrexa Sta. María do Porriño, onde os participantes tendrán que percorrer a distancia que une este punto co concello, onde rematará a proba.
EN NINGUNHA DAS TRES MODALIDADES O ADULTO ACOMPAÑANTE PODERÁ ADIANTAR ÓS RAPACES
Unha vez rematadas todas as probas, os participantes deberán recoller as bicis dos boxes, que estarán a carón da igrexa, o antes posible.
PRAZO DE INSCRIPCIÓN
Ata o 4 de Xuño inclusive, ou ata completar as prazas por rigoroso orde de inscrición.
INFORMACIÓN E INSCRIPCIONES:
A inscripción será de balde, na Piscina Municipal.
